
回答区分
項目 数 比率

QRコード 283 39.1%
紙回答 441 60.9%

全体 724 100.0%

性別
項目 数 比率

1．男 299 41.3%
2．女 352 48.6%
無回答 73 10.1%

全体 724 100.0%

年齢
項目 人数 比率

1．19歳以下 670 92.5%
2．20～24歳 2 0.3%
3．25～29歳 3 0.4%
4．30～34歳 2 0.3%
5．35～39歳 3 0.4%
6．40～44歳 3 0.4%
7．45～49歳 7 1.0%
8．50～54歳 4 0.6%
9．55～59歳 2 0.3%
10．60～64歳 6 0.8%
11．65～69歳 10 1.4%
12．70歳以上 7 1.0%
無回答 5 0.7%

全体 724 100.0%

地区
項目 人数 比率

1．相良小学校区 87 12.0%
2．片浜小学校区 8 1.1%
3．菅山小学校区 23 3.2%
4．萩間小学校区 13 1.8%
5．地頭方小学校区 42 5.8%
6．牧之原小学校区 19 2.6%
7．川崎小学校区 59 8.1%
8．細江小学校区 65 9.0%
9．勝間田小学校区 23 3.2%
10．坂部小学校区 22 3.0%
11．市外 358 49.4%
無回答 5 0.7%

全体 724 100.0%

職業
項目 人数 比率

1．中学生以下 1 0.1%
2．高校生 668 92.3%
3．大学生 0 0.0%
4．会社員 7 1.0%
5．公務員 15 2.1%
6．自営業 8 1.1%
7．無職 15 2.1%
パート 2 0.3%
農業 2 0.3%
プロダンサー(高校生) 1 0.1%
無回答 5 0.7%

全体 724 100.0%
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１　あなたは、普段の会話の中で、環境について話題にできますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 115 15.9%
2.あまりそう思わない 159 22.0%
3.どちらとも言えない 222 30.7%
4.ややそう思う 168 23.2%
5.そう思う 58 8.0% 平均値 2.846685
無回答 2 0.3% 中央値 3

全体 724 100.0%

２　あなたは、星空を眺めたいと思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 23 3.2%
2.あまりそう思わない 44 6.1%
3.どちらとも言えない 112 15.5%
4.ややそう思う 221 30.5%
5.そう思う 324 44.8% 平均値 4.075967
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

３　あなたは、地元の筍（たけのこ）や山菜を食べる事がありますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 52 7.2%
2.あまりそう思わない 106 14.6%
3.どちらとも言えない 166 22.9%
4.ややそう思う 229 31.6%
5.そう思う 171 23.6% 平均値 3.498619
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

４　あなたは、３Ｒ(リデュース・リユース・リサイクル)を実践していますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 27 3.7%
2.あまりそう思わない 105 14.5%
3.どちらとも言えない 244 33.7%
4.ややそう思う 260 35.9%
5.そう思う 86 11.9% 平均値 3.368785
無回答 2 0.3% 中央値 3

全体 724 100.0%

５　あなたは、ものを買う時によく考えて買っていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 11 1.5%
2.あまりそう思わない 60 8.3%
3.どちらとも言えない 150 20.7%
4.ややそう思う 325 44.9%
5.そう思う 175 24.2% 平均値 3.80663
無回答 3 0.4% 中央値 4

全体 724 100.0%

６　あなたは、芝生でゴロゴロしたいと思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 52 7.2%
2.あまりそう思わない 78 10.8%
3.どちらとも言えない 123 17.0%
4.ややそう思う 198 27.3%
5.そう思う 273 37.7% 平均値 3.776243
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

７　あなたは、自分の住んでいる地域の自然の特性を理解して災害対策していますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 31 4.3%
2.あまりそう思わない 107 14.8%
3.どちらとも言えない 270 37.3%
4.ややそう思う 233 32.2%
5.そう思う 81 11.2% 平均値 3.303867
無回答 2 0.3% 中央値 3

全体 724 100.0%
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８　あなたは、牧之原市内で好きな景色はありますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 30 4.1%
2.あまりそう思わない 76 10.5%
3.どちらとも言えない 159 22.0%
4.ややそう思う 269 37.2%
5.そう思う 190 26.2% 平均値 3.708564
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

９　あなたは、困ったときに「困った」と言える人がいますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 17 2.3%
2.あまりそう思わない 30 4.1%
3.どちらとも言えない 93 12.8%
4.ややそう思う 260 35.9%
5.そう思う 324 44.8% 平均値 4.165746
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

10　あなたは、地域の中でありのままにいられる場所がありますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 22 3.0%
2.あまりそう思わない 54 7.5%
3.どちらとも言えない 154 21.3%
4.ややそう思う 270 37.3%
5.そう思う 224 30.9% 平均値 3.856354
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

11　あなたは、地域の中で自分のことを知っている人がたくさんいると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 52 7.2%
2.あまりそう思わない 111 15.3%
3.どちらとも言えない 218 30.1%
4.ややそう思う 223 30.8%
5.そう思う 118 16.3% 平均値 3.328729
無回答 2 0.3% 中央値 3

全体 724 100.0%

12　あなたは、家族や友人と一緒に食事をする時間がありますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 6 0.8%
2.あまりそう思わない 20 2.8%
3.どちらとも言えない 58 8.0%
4.ややそう思う 228 31.5%
5.そう思う 411 56.8% 平均値 4.401934
無回答 1 0.1% 中央値 5

全体 724 100.0%

13　あなたは、気持ちや考えを素直に伝えられる相手がいますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 19 2.6%
2.あまりそう思わない 38 5.2%
3.どちらとも言えない 105 14.5%
4.ややそう思う 270 37.3%
5.そう思う 291 40.2% 平均値 4.06768
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

14　あなたは、地域の人や活動に嫌気がさしたことはありますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 84 11.6%
2.あまりそう思わない 162 22.4%
3.どちらとも言えない 274 37.8%
4.ややそう思う 132 18.2%
5.そう思う 70 9.7% 平均値 2.911602
無回答 2 0.3% 中央値 3

全体 724 100.0%
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15　あなたは、日頃から運動をしていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 55 7.6%
2.あまりそう思わない 102 14.1%
3.どちらとも言えない 114 15.7%
4.ややそう思う 188 26.0%
5.そう思う 264 36.5% 平均値 3.691989
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

16　あなたは、毎日地元のお茶を淹れて飲んでいますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 115 15.9%
2.あまりそう思わない 163 22.5%
3.どちらとも言えない 156 21.5%
4.ややそう思う 143 19.8%
5.そう思う 146 20.2% 平均値 3.053867
無回答 1 0.1% 中央値 3

全体 724 100.0%

17　あなたは、日々、笑顔で健康に暮らしていると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 17 2.3%
2.あまりそう思わない 47 6.5%
3.どちらとも言えない 132 18.2%
4.ややそう思う 304 42.0%
5.そう思う 223 30.8% 平均値 3.91989
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

18　あなたは、地域に医療機関が整っていると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 32 4.4%
2.あまりそう思わない 100 13.8%
3.どちらとも言えない 232 32.0%
4.ややそう思う 261 36.0%
5.そう思う 99 13.7% 平均値 3.407459
無回答 0 0.0% 中央値 3

全体 724 100.0%

19　あなたは、地域の子どもたちが元気に育っていると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 11 1.5%
2.あまりそう思わない 22 3.0%
3.どちらとも言えない 133 18.4%
4.ややそう思う 350 48.3%
5.そう思う 208 28.7% 平均値 3.997238
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

20　あなたは、地域の祭りについて本来の意味を知っていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 113 15.6%
2.あまりそう思わない 171 23.6%
3.どちらとも言えない 192 26.5%
4.ややそう思う 166 22.9%
5.そう思う 82 11.3% 平均値 2.907459
無回答 0 0.0% 中央値 3

全体 724 100.0%

21　あなたは、地域の祭りに参加していますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 111 15.3%
2.あまりそう思わない 112 15.5%
3.どちらとも言えない 119 16.4%
4.ややそう思う 151 20.9%
5.そう思う 231 31.9% 平均値 3.385359
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%
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22　あなたは、コミュニティ活動に参加しない人の気持ちを理解できますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 13 1.8%
2.あまりそう思わない 47 6.5%
3.どちらとも言えない 289 39.9%
4.ややそう思う 237 32.7%
5.そう思う 137 18.9% 平均値 3.600829
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

23　あなたは、牧之原市の偉人や史跡を知っていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 83 11.5%
2.あまりそう思わない 148 20.4%
3.どちらとも言えない 187 25.8%
4.ややそう思う 210 29.0%
5.そう思う 96 13.3% 平均値 3.121547
無回答 0 0.0% 中央値 3

全体 724 100.0%

24　あなたは、牧之原のお茶文化を守りたいと思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 15 2.1%
2.あまりそう思わない 35 4.8%
3.どちらとも言えない 153 21.1%
4.ややそう思う 297 41.0%
5.そう思う 223 30.8% 平均値 3.93232
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

25　あなたは、サーフィンを身近に感じますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 183 25.3%
2.あまりそう思わない 149 20.6%
3.どちらとも言えない 184 25.4%
4.ややそう思う 133 18.4%
5.そう思う 74 10.2% 平均値 2.672652
無回答 1 0.1% 中央値 3

全体 724 100.0%

26　あなたは、選挙の時に投票に行こうと思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 32 4.4%
2.あまりそう思わない 48 6.6%
3.どちらとも言えない 189 26.1%
4.ややそう思う 223 30.8%
5.そう思う 231 31.9% 平均値 3.787293
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

27　あなたは、自分の住んでいる区や町内会の活動が楽しく見えますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 29 4.0%
2.あまりそう思わない 78 10.8%
3.どちらとも言えない 244 33.7%
4.ややそう思う 265 36.6% 平均値 3.462707
5.そう思う 106 14.6% 中央値 4
無回答 2 0.3%

全体 724 100.0%

28　あなたは、国の政治を信頼していますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 75 10.4%
2.あまりそう思わない 149 20.6%
3.どちらとも言えない 335 46.3%
4.ややそう思う 128 17.7%
5.そう思う 36 5.0% 平均値 2.859116
無回答 1 0.1% 中央値 3

全体 724 100.0%

0% 10% 20% 30% 40%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0% 10% 20% 30% 40%

0% 10% 20% 30% 40%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



29　あなたは、お住まいの市町の行政を信頼していますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 36 5.0%
2.あまりそう思わない 93 12.8%
3.どちらとも言えない 338 46.7%
4.ややそう思う 203 28.0%
5.そう思う 52 7.2% 平均値 3.187845
無回答 2 0.3% 中央値 3

全体 724 100.0%

30　あなたは、メディアを信頼していますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 58 8.0%
2.あまりそう思わない 107 14.8%
3.どちらとも言えない 299 41.3%
4.ややそう思う 219 30.2%
5.そう思う 40 5.5% 平均値 3.100829
無回答 1 0.1% 中央値 3

全体 724 100.0%

31　あなたは、自分の住んでいる市町が自然災害への対応を十分にしていると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 29 4.0%
2.あまりそう思わない 96 13.3%
3.どちらとも言えない 270 37.3%
4.ややそう思う 247 34.1%
5.そう思う 80 11.0% 平均値 3.34116
無回答 2 0.3% 中央値 3

全体 724 100.0%

32　あなたは、地域に多様な学びの場があると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 28 3.9%
2.あまりそう思わない 78 10.8%
3.どちらとも言えない 209 28.9%
4.ややそう思う 283 39.1%
5.そう思う 125 17.3% 平均値 3.546961
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

33　あなたは、牧之原市が「対話の場」を大切にしていることを知っていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 101 14.0%
2.あまりそう思わない 134 18.5%
3.どちらとも言えない 200 27.7%
4.ややそう思う 177 24.5%
5.そう思う 110 15.2% 平均値 3.080221
無回答 1 0.1% 中央値 3

全体 723 100.0%

34　あなたは、男女協働サロン、ファシリテーション、グラフィックハーべスティングと聞いてピンときますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 224 30.9%
2.あまりそう思わない 177 24.4%
3.どちらとも言えない 153 21.1%
4.ややそう思う 100 13.8%
5.そう思う 70 9.7% 平均値 2.468232
無回答 0 0.0% 中央値 2

全体 724 100.0%

35　あなたは、新しいことを理解できた時、喜びを感じますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 7 1.0%
2.あまりそう思わない 14 1.9%
3.どちらとも言えない 65 9.0%
4.ややそう思う 278 38.4%
5.そう思う 360 49.7% 平均値 4.339779
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%
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36　あなたは、生まれ育った地域に愛着を持っていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 18 2.5%
2.あまりそう思わない 47 6.5%
3.どちらとも言えない 167 23.1%
4.ややそう思う 289 39.9%
5.そう思う 202 27.9% 平均値 3.838398
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

37　あなたは、自由な時間が足りていると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 75 10.4%
2.あまりそう思わない 151 20.9%
3.どちらとも言えない 167 23.1%
4.ややそう思う 221 30.5%
5.そう思う 109 15.1% 平均値 3.186464
無回答 1 0.1% 中央値 3

全体 724 100.0%

38　あなたは、地元の美味しいものを食べていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 16 2.2%
2.あまりそう思わない 42 5.8%
3.どちらとも言えない 145 20.0%
4.ややそう思う 303 41.9%
5.そう思う 218 30.1% 平均値 3.918508
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

39　あなたは、十分な睡眠時間が取れていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 39 5.4%
2.あまりそう思わない 138 19.1%
3.どちらとも言えない 182 25.1%
4.ややそう思う 236 32.6%
5.そう思う 128 17.7% 平均値 3.377072
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

40　あなたは、今の生活に満足していますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 35 4.8%
2.あまりそう思わない 65 9.0%
3.どちらとも言えない 175 24.2%
4.ややそう思う 309 42.7%
5.そう思う 139 19.2% 平均値 3.620166
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

41　あなたは、地域の公共交通機関が整っていると思いますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 173 23.9%
2.あまりそう思わない 188 26.0%
3.どちらとも言えない 193 26.7%
4.ややそう思う 128 17.7%
5.そう思う 41 5.7% 平均値 2.548343
無回答 1 0.1% 中央値 3

全体 724 100.0%

42　あなたは、好きなことを好きなようにできていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 22 3.0%
2.あまりそう思わない 53 7.3%
3.どちらとも言えない 168 23.2%
4.ややそう思う 286 39.5%
5.そう思う 194 26.8% 平均値 3.792818
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%
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43　あなたは、ストレス発散方法がありますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 10 1.4%
2.あまりそう思わない 43 5.9%
3.どちらとも言えない 119 16.4%
4.ややそう思う 280 38.7%
5.そう思う 272 37.6% 平均値 4.051105
無回答 0 0.0% 中央値 4

全体 724 100.0%

44　あなたは、日頃から幸せを感じていますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 23 3.2%
2.あまりそう思わない 48 6.6%
3.どちらとも言えない 171 23.6%
4.ややそう思う 287 39.6%
5.そう思う 194 26.8% 平均値 3.798343
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%

45　あなたは、大切にしている想いがありますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 17 2.3%
2.あまりそう思わない 40 5.5%
3.どちらとも言えない 160 22.1%
4.ややそう思う 263 36.3%
5.そう思う 242 33.4% 平均値 3.921271
無回答 2 0.3% 中央値 4

全体 724 100.0%

46　あなたは、自分の不満や嫉妬を許せますか。

項目 人数 比率
1.そう思わない 26 3.6%
2.あまりそう思わない 75 10.4%
3.どちらとも言えない 234 32.3%
4.ややそう思う 264 36.5%
5.そう思う 124 17.1% 平均値 3.527624
無回答 1 0.1% 中央値 4

全体 724 100.0%
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